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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   8422 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   18% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   27% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   — 

 
 Innere Erschliessung:   16% 

 
 Privater Freiraum:   39% 

 
 Einwohnerdichte (bei 60 m

2/E):   84 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 60 m
2/B):   7 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   92% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   8% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   4566 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   3 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   0,7 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   7712 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   24% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   19% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   — 

 
 Innere Erschliessung:   12% 

 
 Privater Freiraum:   45% 

 
 Einwohnerdichte (bei 50 m

2/E):   127 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   7 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   5181 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   1–4 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   0,8 
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 Bebaute Fläche:   18% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   27% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   — 

 
 Innere Erschliessung:   16% 

 
 Privater Freiraum:   39% 

 
 Einwohnerdichte (bei 60 m

2/E):   84 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 60 m
2/B):   7 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   92% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   8% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   4566 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   3 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   0,7 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   7712 m
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   29 586 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   26% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   37% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   13% 

 
 Innere Erschliessung:   1% 

 
 Privater Freiraum:   23% 

 
 Einwohnerdichte (45 m

2/E):   73 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   74 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   47% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   53% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   20 70
0 m

2 
 

 Effektive Geschossigkeit:   1–5 Geschosse 
 

 Effektive Ausnutzung:   1,1 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   27 423 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   28% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   24% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   10% 

 
 Innere Erschliessung:   — 

 
 Privater Freiraum:   38% 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   171 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte(bei 50 m
2/B):   8 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   22 192 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   3–4 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   1,1 
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   13 588 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   22% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   19% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   29% 

 
 Innere Erschliessung:   20% 

 
 Privater Freiraum:   10% 

 
 Einwohnerdichte (bei 40 m

2/E):   233 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   10 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   13 310 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   4 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   1,2 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   263 102 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   13% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   17% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   70% 

 
 Innere Erschliessung:   — 

 
 Privater Freiraum:   — 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   265 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 90 m
2/B):   8 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   323 404 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   2–24 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   1,3 
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   10 204 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   29% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   18% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   22% 

 
 Innere Erschliessung:   3% 

 
 Privater Freiraum:   28% 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   248 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   12 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   12 033 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   5–6 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   1,4 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   20 037 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   33% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   11% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   22% 

 
 Innere Erschliessung:   3% 

 
 Privater Freiraum:   31% 

 
 Einwohnerdichte (bei 50 m

2/E):   247 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   13 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   26 035 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   3–5 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   1,5 
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   7259 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   18% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   25% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   47% 

 
 Innere Erschliessung:   10% 

 
 Privater Freiraum:   — 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   118 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   6 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   12 898 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   12 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   2,4 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   34 684 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   34% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   28% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   6% 

 
 Innere Erschliessung:   — 

 
 Privater Freiraum:   32% 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   347 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 65 m
2/B):   13 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   57 361 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   1–6 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   2,3 
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   7259 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   18% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   25% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   47% 

 
 Innere Erschliessung:   10% 

 
 Privater Freiraum:   — 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   118 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   6 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   12 898 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   12 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   2,4 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   34 684 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   34% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   28% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   6% 

 
 Innere Erschliessung:   — 

 
 Privater Freiraum:   32% 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   347 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 65 m
2/B):   13 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   57 361 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   1–6 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   2,3 
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   2268 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   48% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   33% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   19% 

 
 Innere Erschliessung:   — 

 
 Privater Freiraum:   — 

 
 Einwohnerdichte (bei 70 m

2/E):   212 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 70 m
2/B):   44 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   83% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   17% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   4055 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   4 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   2,7 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   7937 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   35% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   15% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   44% 

 
 Innere Erschliessung:   — 

 
 Privater Freiraum:   6% 

 
 Einwohnerdichte (bei 45 m

2/E):   368 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   90 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   77% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   23% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   16 836 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   4–9 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:   2,5 
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 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   25 630 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   56% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   32% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   8% 

 
 Innere Erschliessung:   4% 

 
 Privater Freiraum:   — 

 
 Einwohnerdichte:   — 

 
 Beschäftigtendichte (bei 35 m

2/B):   657 B/ha 
 

 Flächenanteil Wohnen:   0% 
 

 Flächenanteil Arbeiten:   10
0% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   58 980 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   1–7 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:  

 3,4 

 Kennwerte Quartier: 
 

 Gesamtfläche:   26 660 m
2 

 
 Bebaute Fläche:   35% 

 
 Öffentlicher Aussenraum:   34% 

 
 Halböffentlicher Aussenraum:   11% 

 
 Innere Erschliessung:   20% 

 
 Privater Freiraum:   — 

 
 Einwohnerdichte (bei 55 m

2/E):   397 E/ha 
 

 Beschäftigtendichte (bei 50 m
2/B):   23 B/ha 

 
 Flächenanteil Wohnen:   95% 

 
 Flächenanteil Arbeiten:   5% 

 Kennwerte Parzelle: 
 

 Total Geschossfläche:   61 237 m
2 

 
 Effektive Geschossigkeit:   8 Geschosse 

 
 Effektive Ausnutzung:  

 3,5 
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